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  Vedoucí práce/oponent  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem míšní neuromodulace u pacientů rezistentních na 

farmakologickou terapii nebo po opakovaných spondylochirurgických operacích z pohledu výběrové metody 

léčby chronické bolesti. Optimalizace této metody je stále předmětem diskuzí v neurochirurgii. Hledání 

optimálního způsobu ošetřovatelské péče o pacienty s míšní neurostimulací zůstává aktuální a přístup není 

jednotný. Autorka jako výstup své práce zkoncipovala edukační brožuru o neuromodulaci pro všeobecné sestry. 

Z tohoto důvodu považuji téma její práce za velmi vhodné. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka se poprvé setkala s tématem míšní neuromodulace během své souvislé praxe na neurochirurgickém 

oddělení a dospěla k závěru, že toto téma je mezi všeobecnými sestrami nedostatečně pokryté. Na základě 

získaných informací a provedené analýzy vznikla edukační brožura, ve které jsou popsány jednotlivé kroky před 

implantací i během jednotlivých fází. Je zřejmé, že autorka pracovala obratně a zdatně a na své bakalářské 

práci si dala záležet. 

 

Bakalářská práce je zpracována pomocí fundovaných zdrojů. Celkově je text založen na sedmi českých a devíti 

zahraničních zdrojích, což podtrhuje aktuálnost daného tématu. Dále autorka uvádí dva zdroje obrazových 

příloh, které plně korespondují s tématem bakalářské práce. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Praktická část je bezesporu zajímavá. Autorka ve své práci prakticky demonstruje celý ošetřovatelský postup u 

pacienta s míšní neuromodulací, včetně komplexního multidisciplinárního přístupu. Tato práce je na vysoké 

úrovni, její struktura a logická návaznost kapitol v teoretické i praktické části poskytují ucelený obraz o 

ošetřovatelské péči u pacienta s míšní neuromodulací, a to i pro laického čtenáře. 
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Z hlediska formálního zpracování autorka zvolila vhodný poměr mezi teoretickou částí a částí popisující 

praktickou aplikaci neuromodulace. Bakalářská práce obsahuje drobné překlepy a nepřesnosti, přesto oceňuji, 

že autorka čerpala z anglické literatury, což je pravděpodobně její první práce tohoto typu. 

Po formální stránce (jednotný styl 3. LF Univerzity Karlovy, citační styl ISO 690:2011) není co vytknout. V 

praktické části oceňuji přehledný proces od výběru pacienta, průběhu hospitalizace až po následnou ambulantní 

péči po implantaci 
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Otázky k 
obhajobě: 

1) Jaké byste stanovila ošetřovatelské diagnózy u pacienta/ky 

bezprostředně po implantaci neuromudulace podle NANDA 

taxonomie II?  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

 
   

 

Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:   
 

 
 výborně  

 
Datum: 

16.6.2024  
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


